Statens Jarnvigars For fattningar SJIF 650 S

Utgdva |
@ Centralforvaltnlngen Giller from 23.5.1971

Chefen for driftavdelningen

Teknisk utgivare: Administrativa

Sammansittningsplan
- for
express- och snilltag

Sodra delen
Tdt 171

Sakredaktion:

Centrala driftavdelningens
trafikledningssektion




FORTECKNING OVER ANDRINGSTRYCK

Andringstryck skall antecknas hir nedan, sedan denna SJF kompletterats.

Endringstryck

Infort Infort
nr |gédller fr o m den | den av nr [gdller fr o m den |den av
1 6
2 K
3 8
4 9
5 10

TILLDEININGSNORI

Denna SJF tilldelas:

centrala foérvaltningsorgan
driftdistriktsexpeditioner,
stationer,

konduktorspersonal




Sth

Tjinstekupé/
Barnkupé

Loks placering
Pil

TECKENFORKLARINGAR, FORKORTNINGAR M M

Om t&g framfores med sth 110 km eller higre anges hastig-
heten till higer ovanfor tégnumret

I nedanstlende tabld angivna kupéer skall anvindas

Tittera [tik 1 bk 2 bk
AB2 33-40

AB4 25-32

BS 9-16

B5B 9-16 63-70
B3B 71-78 63-70
BOF 71-78

BP 25-32

BF NSB  |25-32 1-8

RB 4/5 71-78

Son- och helgdag

Vardag

DgluSodeSoh

23.5 = 2549071

2649071 = 27.5.72

10.6 - 22.8.71

23,5 = 9466T1y 238,71 = 27.5.72

Vagnen skall kunna framféras med sth 120 resp 130 km
Barnkupé med skdtrum

Forbandsldda i tjinstekupé

anges med "Lok"

4 eller ¢ vid vagnlittera anger, &t vilket h811 i t8griktningen
f6ljande klass resp vagnavdelning skall vara vind

AB, UAB: 1 klass

BF, RB1-3: resandeavdelningen

Dy DI25: A-tinden (enligt mirkning pd vagnen)
Ovriga DF: postavdelningen

R: koksavdelningen

R1: sjdlvserveringsavdelningen

UABF, UAF och UBF: resandeavdelningen (manﬁverplatsen)
UB3B: pentryavdelningen

Vagnarnas inbdrdes ordning far vara omvind



Lok

wl @
T&g nr, Stridcka Vagnarnas g g Framfidrs Anmdrkning
sth, vagn ordnings- | § 5 endast
stricka, franfdrs f61jd g ‘g
tid g 3
1 2 3 41 5 6 7
[1130 Cst-N(G) B3 22 |4.18 |VeSon
Cst-M RB4 21 | 4417 |Vfoesoh tik N-G
w BS 20 |64101
Vard B 19 |
A2 18 |
Cst-N(Ha) AB2 2116 | 64100
Cat-u B1 12 | 64171 |23.5-946,23.8-
25.9 VeSoh
B1 1M [ 1.1
BSE 10 | 2bk, tikf
R A9 |
B5 8 "
A2 7 |
Lok
1130 cst-mbe(Kph)  [AB3K 4 (209 |6.104
Cst-M BIK 208 | 6,103
23,5-9.6, Cst-Hbe R1 4149 |1.3 ej serv
23.8-25.9 B5 48 |n tikf
Soh AB3 L4 |
1130.045'20 | cotn B1 1 |14
Cst—Hm-Hb? BSB 10 | 2bk, tikf
23.5-9.6, R NERE
23.8-25.9 B5 8 |
Soh A2 7 |




Lok

1 2 4 5 6 7
1130 Cst-Hbf(Kph)  |AB3K 209 | 6.104
Cst-M B1K 208 | 6.103
§§ Cst=Hbf B5 48 | 1.3 tikt
Soh A3 47 | "
1130_245120 | oo B1 THER
Cst~Hu-Hbf BSB 10| " 2bk, tikf
§§ R1 g "
Soh B5 g |"
A2 7 "
Lok
1_120 Cst-N(G) RB4 21 | 4.17 | VfoeSoh tik N-G
Cst-it BS 20 | 6.101
q B1 19 ("
Vard ABTR 18 | " 25,6-648
A2 18 [ 10-24.6,
7-22.8
Cst-N(HQ) AB2 16 | 64100
Cst-M BSFR 13 | 1430 | VfoeSoh
B1 12 | 1.1
B1 1 | "
B5B 10 | " obk, tjkf
R1 9 "
BS 8 "
A2 71"




1 2 4 5 6 7
1130 Cst-Hbf(Kph) | AB3K 209 | 6.104
Cst-M BIK 208 | 6.103
q BIK 207 | 64105
Soh ' Ost-Hbf R3 49 1.3 ej serv
1130_345120 B5 | n tike
Cst-Hm-Hbf AB3 47"
q Cst-M B 12| 1.1
Soh B 1n
B5B " 2bk, tikf
R1 9 "
B5 g|
A2 7 "
Lok
2130 Lok
M-Cst M-Cst B1 | 32 | 1.30/| 2vEson,Sonty,
- 6.171| 23.5-9.6,23.8¢
25,9 VeSoh
DgludfSoh B 31 1.1
BSB 30 | " 2bk, tikf
R1 29 | v
B5 28 | "
A2 27 | »
(Ha)N=Cst AB2 26 | 64100
(G)N=Cst B3 22 | 4.18 | Sohfv
RB4 21 | 4.17 | 2v£Soh,SohtV
BS 20 | 64101
B1 19|
A2 18"




1 2 4] 5 7
2'%0 Lok
M=Cst M-Cst B1 71 | 6107
23,5-9.6, B5 70 | " tikf » lasta
23.8-25.9 R1 1169 | 6.106
DfSoh AB3 yles |
B1 31 | 1.1
BSB 30 | » 2bk, tikf
R1 Al2g | v
BS 2 | v
A2 27 [ w
2130 Lok
M-Cst M-Cst B1 31 | 1.1
§§ B5B 30 | " 2bk, tjicf
DfSoh R1 29 |
26-2"3° BS 2 [
Hbf-Hm-Cst A2 27 "
§§ (Kph)Hbf=Cst AB3K 11209 | 6.104
DfSoh B1K 208 | 6,103
Hbf—Cst B5 48 | 1.3 t ikt
A3 47 | v
Hbf~Hm AB5 4 14211

B10




1 2 3 4 5 6 7
2130 Lok
M~Cst M=Cst BSFR 33 | 1,30 | 2VESoh,SohfV
q B1 32 [ 1.1
DgludfSoh B1 1"
B5B 30 | " Dbk, tjlkf
R1 29 "
B5 2 ("
2 27 "
(HA)N-Cst 2 26 | 6,100
(G)N=Cst 21 | 4.17 | 2v£Soh,SohfV
5 20 | 6,101
1 19 |
TR 18 [ " 24,6-5.8
A2 18 | " 10-23,.6,
6-22.8
2'30 Lok
M-Cst M-Cst B1 71 | 6.107
q BS 7 [ " jkf  14sta
DfSoh 1 69 | 6,106 F
F:Ba 68 "
B1 32 | 141
B1 31"
B5B 3 | " Pbk, tjkf
R1 29 | "
B5 28 |
A2 27 | "




10

Lok

1 2 3 4 5 6

5130 Cst-Hbf(Kph)  |AB3K 4| 209| 6.104

Cat-M B1K 208 6,103

w Cst-Hbf R1 A 49| 1.3

Vara B5 48| " ke

Oresundspilen AB3 Y| 47 " 2345-9.6,

513055120 23.8-25,9

Cst~Hu-Hbf A3 4T 88

w Hm-Hbf ABS - 1.211

Vard B10 "

Cst- B1 38| 1.2

B5 37| " 'kt
A2 3| "
Lok

5130 Cot-Hbf(kph)  [aB3K 4| 209 6.104

Cstat B1K 208 | 6.103

a B1K 207 | €.105

Vara Cst-Hbf RB1 M os0]1.3

Oresundspilen| [R3 491"

5170 _p45 120 B5 8" Ldkf

Cst~Hm-Hbf AB3 y| a7

q Hn-Hbf AB5 2 1.211

Vard B10 "

st B1 38| 1.2

B5 37| m b ik
IAB3 y| 36|
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1 2 3 4| 5 6 7
130 Lok
M—Cst MCst B1 38 | 1.2
v B5 37" tikf Sasta uton
DgludfSoh A2 36 " HfF, SohfY
B5 13 | 6.172| Sohfv
B1 12 | 1.4
RB1 1& 1 1
B5 0| " tikt
R3 g | " Hf M~Po,SohfV
A2P g " Hf M~To,SohfV
A2 7" Hf M-F
A3 6 | 131
R3 5| 1.4 |pHEF
A2F 4| m 1)
1) Servvagn. Ving med salongsavd(mot R3
6130 Lok
M-Cst M~Cst BBFR 15 | 1.31/
10.6-147, 6,171
30.7-22.8 BS 141" 2VfSoh,SohfV
DgludfSoh RB1 Mz
4-25.7 B1 12 | 1.4
SohfV B5 10| " ik
R3 9 n
A2 "
A2 71" 1024466~
20,8 VuvfSoh
A2 6 | 6+171| 13~27.6 SohfV
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1 2 3 4 5 6 7
1% Cst-l(Berlin) m P01 | 64108 | Dglull Mitropa
Cst-M Cst=M IB5 53 | 133 | 2VESoh,SohfV
w B1 52 | 1.32 | 2v£soh,Sohfv,
DgludfSoh VeSon
B1 51 | 1.5
BS5B 50 [ Pbk, tjke
R1 49 | v
S
A2 47 | v
A2 46 | 1.6
Lok
' Cst-Hbf(Basel) | AB4iim P12 | 6,112 DB
Cst-M Cst=Hbf (Hamb) tma P11 | 64111 CIWLT
§ c P10 | " } A DB
DfSoh Cst~Hbf AB3K POT | 64104
7130-229120 RB1 89 | 6.110]| q J serv
Cst-Hm~Hbf B5 88 | n jk Hm~Hbf
§ Cst-M(Berlin) m P01 | 6.108 | 30,5, 25.6 itropa
DfSoh Cst-M(Moskva) P00 | 64114 | Lord 5ZD
Cst-M [B1 80 | 6.109
R3 79 | "
B5 78 [ v [tk
A2 77 "
Lok
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1 2 3 4 5 6 7
7130 Cot-M(Berlin) | WLAB 201 {6,108 | Dglul Mitropa
Cst=M Cst-M B5 54 [1.33 2V£sSoh,VeSoh
q B1 53 |1.32 2V£Soh,SohfV,
DgludfSoh VeSoh

B1 52 11,5

B1 51 |

B5B 50 |" 2bk, tjkf

R1 49 n

B5 48 n

A2 47|

A2 46 [1.34 | 10-24,6, 6~

20,8 2Vfsoh

Lok
7130 Cst~Hbf(Hamb) WLAB 211 [6.111 CIWLT
Cst-l Cst-Hbf(Basel) ABSK 212 (64112
§8 Cst-HbeE AB2 906,113 t3kf
DfSoh Cst-M(Berlin) WLAB 201 [6.108 | Dfhelgd Mitropa
7130-22'9120 Cst-M(Moskve) WIAB 200 [6.114 | Lord SZD
Cst-Hm—Hbf | Cst-H B1 80 [6.109
&8 B3 79"
DEfSoh B5 78 [ tikt

A2 7"

B1 76 [1.35 | VESoh

Lok




14

1 2 3 4 5 6 7
9% Cot-Hbf(Basel) | AB4im 212[6.112 DB
Cst-1 Cst~Hbf(Hamb) WLAB 211 [6.111 A CIWLT
23,5-9.6, BC 210 |" } DB
23,8-25,9 Cst-Hbf AB3K 4| 207(6.104
DgludfSoh RB4 8916.173/ | 2V£Soh,SohtV
Vikingen 1.34
9130_ 554120 B5 88(6.110 tjk Hm-Hbof
Cotommpr | COT B1 8064109
23.5-9.6, B3 "
23.8-25.9 B5 Bl it
DgludfSoh A2 "
B1 76 {6,174 | 2V£Soh,SohfV
B5 756,172 }zvaOh
AB3 7416.175
Lok
ﬂ Cst-Hbf(Basel) | AB4im 212[6.112 DB
Cst-M Cst~Hof( Hamb) WLAB 211 |64111 CIWLT
q BC 210 [v } A DB
DgludfSoh Cst-Hbf AB3K 4| 2076.104
Vikingen RBI| 4| 896,110
9130-'229120 B5 8s [ tjk Hm-Hbf
Cot-Hm-Hbf | Cst-M B1 80 [6.109
q R3 9"
DgludfSoh B5 T8 " tike
A2 7"
B1 76 (6,174 }2vfs°h
BSFR 75"

Lok




15

1 2 3 4 5 6 7
9130 Cst~Hbf(Hamb) WLAB 211 6,111 CIWLT
Cst-M Cst-Hbf(Basel) ABSK 212[6.112
§ Cst-HbL AB2 90(6,113 tike
DgludfSch RB4 89(64173/| 2VE£Soh,SohfV
Vikingen 1.34
9130_2: 4120 B1 88|64176 | 2v£Soh
cst_tmbe | OS5t B1 80| 64109
§ R3 9"
DgludfSoh B5 78| " tkt

A2 il

B1 76]1435

B5 75|64172/ |9 2VESoh, SohfV

138

AB3 T4|64175 | 2VESoh

Lok
Vikingen Lok
10130 (Kph)HbE-Cst ABK 207|6.104
M-Cst (Basel)Hbf-Cst AB4Um 212|6.112 DB
23,5-9.6, Hbf-~Cst BEFR 90|1.39 | VfSoh
23.8~25.9 RB4 89|1.34/ | 2VESoh,SohfV
20120_;0130 6,173
Hb""f _Hm_"""c"s't B5 88(6.110 tjk Hbf-Hm
23.5-9.6, (Berlin)u-Cst WLAB 201{6,108 | Dgluf Mitropa
22.8-25.9 (Moskva)u~Cst WLAB 200|6.114 | Fred SZD

M-Cst B1 80(64109

R3 79|

B5 T8(" tikf

A2 77|

B1 T6|6e174 | VfoeSoh




16

SohfV

1 2 3 4] 5 6 7
Vikingen Lok
10'% (Kph)Hbe-Cst aB3K 1| 207|6.104
M-Cst BIK 208(6.103 | 19.6-22,8
(Basel)Hbf-Cst AB4iim 212[6.112 IB
20'2%10'%° | mprcst BEFR 90{1.39 | VeSoh
Hbf-Hm-Cst RB1 M 89]6.110
a B5 8g|n tjk Hbf-Hm
(Berlin)N~Cst WLAB 201|6,108 | DgluF Mitropa
(Moskva)M=Cst WIAB 200|64114 | Fred SZD
M-Cst B1 80(6.109
R3 9"
B5 78(" tikt
A2 T7{"
B1 76164174 } SonfV
BBFR "
B1 38[1.2
B5 37| Vard tike
aB3 | 36|m
Vikingen Lok
10150 (Kph)Hbe-Cst a3k 4| 209 6,104
M-Cst Hbf-Cst AB2 ¥| 90fr.7 tike
58 RB4 891,34/ | 2VESoh, SohfVv
20120_14130 64173
o tcot ABTR 8864177 | Vfoesoh
28 (Berlin)M~Cst WIAB 201 |6.108 | DgluF Mitropa
o (Moskva)¥~Cst | WLAB 200 [6.114 | Frea SZD
M-Cst B1 80 |6.109
R3 79"
B5 T8 [t tike
A2 77 10
B1 76 [1.35 | 2V£Soh, V£Soh,




17

1 3 4 5 6 7
11130 Cotl AB3 35 | 6.180 } SvESon
Cst-M B5 34 | "
w B5 33 | 66179 | 2V£Soh, SohfV
DgludfSoh B1 32 | 6,178 | HE To, F,SohfV
B1 31 | 1.8
RB4 30 | 1.37 | 2VfSoh, Sohfv
Rl 29 |1.8
B5 28 | " tike
A2 27 |
A2 26 |
Lok
130
11 Cst=M B1 52 [1.32 | V£Soh
Cst-i B1 51 1.5
W B5B 50 (" 2bk, tjkf
DEfSoh R1 49 |
B5 48 |
A2 47 v

Lok




18

Lok

1 3 4] 5 6 7
41130 Ctit B5 35 16,179 | 10.6-2.7,30.74
g 22.8, 2V£Soh

BSFR 34 |6.178 []10.6-2.7,30.74
a - 53 |n }22.8 2Vesoh
DgludfSoh SohfV
B1 33 [1.8 [ 4-29.7
B1 32 "
B 31 |n
, RB4 30 [1.37 | 2vesoh
' R1 29 |1.8
B5 28 | ik
A2 27 |n
A2 26 |[n 10-26.6
VuVfSoh
A2 26 [1.38 | 6-20.8 2vEson
Lok
' Cot-ll B1 52 |1.5
Cst B1 51 |n
a BSB 50 [ 2bk, tikf
DfSoh R1 49 |n
B5 48 "
A2 47 |




19

41 5 6 7
1_,2.13_?. Lok
M=Cst M-Cst B5 55 [1.33 | 2v£Soh,SohfV
w B1 52 11,32 | 2v£Soh, VEoeSoH
SohfV
B1 51 1.5
B5B 50 | 2bk, tikf
R1 49 "
B5 48 "
A2 47 |0
A2 46 1.6 DgludfSoh
12120 Lok
M-Cst M-Cst B5 54 [1.33 | 2v£soh,VeSoh
q B1 53 [1.32 | 2V£Soh,SohfV,
VeSoh
B1 52 |1.5
B1 51 |n
BSB 50 |n 2bk, tjkEf
R1 49 "
BS 48 "
A2 47 |
A2 46 [1.34 | 10-24.6,6- 145t

20,8 2V£Soh




20

Lok

1 2 3 4 5 6
Skiningen Cst-Av(Ck) A2 19 B.115
13120 B5 18 P
Cst-It Cst-i AB3 15 [F.182 }Fred
23.5-9.6, B5 14 p.181
23.8-25,9 B1 13 PBe171/ | F, SohfV
Dgludfsoh 130
B1 12 fl.4
RB1 A1
BS 10 M tike
R3 9 Hf M~To,SohfV
A2F 8 Hf M-To,SohfV
A2 7P ‘| HE U~F
A3 6 N.31
R3 5 Med Fred
A2F 4 M 1)
1) Servvagn. Vind med salongpavd }nut R3,
Skaningen Cst=Av(Ck) AB3 4119 6.115
13130 B5 18 [
Cst-M Cat-i B8FR 15 6.171/
10.6-2.7, 1.31
30,7-22.8 B5 4 M |p2VES0h, Sontv
DgludfSoh RB1 T3
9-23.7 B1 12 1.4
Fred B5 10 " ikt
R3 9 n
A2 g8
A2 7" 10=24,6, 6-
20,8 VuvfSoh
A2 6 [6s171 | 11.6-2.7
2VESoh




21

1 2 3 4 5 6 7
Skdningen Cst-av(Ck) A2 19 [6.115
13130 55 18 |r
Cst=M Cst- AB3 15 [6.182/
§§ 1.36
Deludfsoh B5 14 " »HfF, SohfV
B1 13 [6.171/
1.30
B1 12 [1.4
RB1 A1
BS 10 v tikt
R3 9 HE M~To,SohfV
A2P 8 [t HEf M~To,SohfV
A2 7TM Hf M-F
A3 6 [1.31 ]
R3 5 M4 HEF
A2F 4 I 1)
Lok
1) Servvagn. Vind med salongpavd rmot R3.
Skéningen Lok
1410 st B5 33 [6.179 |VfoeSoh 1ast
M-Cst B1 32 p.178 | HEF, VfoeSoh
w B1 31 [1.8
Vard RB4 30 (.37 |2V£Soh,VESoh |serv VESoh
R1 229 p.s
B5 2 M t3kt
A2 27 P
A2 2




22

1 2 41 5 6 7
Sk&ningen Lok
1413 M-Cst B5 35 | 64179 | 10.6-2.7,30.7-
MCot ‘ 22,8 V£Soh
. BSFR 34 |6.178 }10.6-2.7,30.7— Lasta
B1 33 | 22,8 VfoeSoh
e B1 33 | 1.8 4-29,7 VuVeSoh 18st
B1 32 |»
B1 31 |
RB4 30 | 1437 | 2V£Soh ej serv
R1 P29 | 1.8
BS 28 | tjke
A2 27 [
ja2 26 | " 10=24.6
VuvfSoh 1ést
42 26 | 1,38 [ 6-20.8 2VfSoh
Vikingen Se .10
Hbf-Hm
Oresundspilen] Lok
26130 (Kph)Hbe-Cst  |AB3K | 209| 6.104
Hb~Cst B1K 208 | 64103
23,5-9.6, Hbf-Cst R1 1149 | 1.3
23,8-25,9 BS 48 | " tiit
AB3 laT | "
BS 46 | 6.181| Sohtv
B3 46 | 1,40 | 2v£Soh
B1K 6.116
AB3 ¥ " DESoh 14sta
BF1 4 6117
Hbf-Hm iz S | 1,211
B10 "
(ck)Av Cst A2 42 | 6.115 }DgludISoh
B5 4 |
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1 2 3 4 5 6
Oresundspilen| Lok
26'%° (Kph) Hof=Cst AB3K 4 [209 : 64104
Hbf-Cst BIK 208 | 6.103
a BIK 207 | 64105 | 11.6-22,8
Hbf-Cst RB1 2150 [1.3 DgludfSoh
R3 49 | "
B5 48 | " tikf
AB3 dlat | "
B3 46 | 1.40 | 2vesoh
BIK 46 | 6.116 | 12,6
AB3 ] " }DfSoh asta
BP1 2 64117
Hb#~Hn ABS 4 1.211
B10 "
(CK)Av=Cst AB3 142 | 64115 [J1046-2.7,30.7-
o | s s
Oresundspilen] Lok
2% (Kph) Hbz-Cst MK 4|209 6.104
Hbf-Cst B1K 208 | 64103
§§ Hbf-~Cst AB3 51 | 6.175
DgludfSoh B1 50 | 64176 }s°hf"
35 50 | 1.38 | 2vfsoh
R1 1149 | 1.3
B5 48 | " t3ke
A3 47 | "
B3 46 | 1.40 | 2v£son
Hbf-Hm AB5 1 14211
B10 "
(cx)Av-Cst A2 42 | 6.115
B5 41 "
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1 2 4 5 6 7
Italienex-~ Cst=AvV F5 6,131 | Lord Ig 1033
pressen F1TT 64130 Ig 1031
201130 Cst=il F1TI 64129 Ig 1025
Cst=1 Cst-2(Lk) W12 81 [6.128 | DgludfSoh
2345-9.6,
23.8-25.9 Cst-31£(Kph) WL 211 vid behov

Cst-Hf(Milano)  [WLAB 212 64125 CIWLT
Cst-1£(Kph) [WL3K 213 (64126 1-3 tjk
WL 3K 1214 |
Cst=lif IABTR 75 [6.124
Cstet [B5 74 | tikf
BC 73 |6.123
[BF1 72| £, tik
bas for amb
serv Cst=N
WL 70 |6.122
WL 1 66 |64120
WL6K 64 164119
WL10 900 | DgludfSoh
Cst-Hm(Hd) o] 45 16,118

Lok
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Lol

1 2 4 5 6 7
Italien~ Cst=-AV 75 6.131 | Lord Ig 1033
expressen FITT 64130 Ig 1031
201" CotAL FITT 6.129 Ig 1025
Cst=lt Cst=1(Tk) WL12 81 [6.128 | DgludfSoh
q

Cst-Mf(Kph) WL 211 vid behov
Cst2if(Milano)  [WLAB 212 (64125 CIVLT
Cst-21£(Kph) WL3K 213 |6.126 1-3 tjk
WL3K 214 "
Cst-lIf ABTR 75 [6.124
Cst-1 B5 74 | it
BC 73166123
BT T2 " t3k, bas for
amb serv Cst-—
s
VL1 70 6.6
14 67 (64121 1-3 tjk
L 666,120 | Bj 25, 2646
Cst-Hm(Ha) L3 45164118 | Dgludfsoh
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Lok

1 2 3 4 5 6 7
Italien~ Cst-Av 5 6,131 [Lord Ig 1033
expressen [F1TT 60130 Ig 1031
201"30 Cstt P11 6.129 Ig 1025
Cst- Cst=2(1k) WL12 81 (6,128 pgludfSoh
§§ Cst-1if(Kph) 2K 6,133 Lord Rg3/4

WL, 211 vid behov
Cst=11f(Rom) TLAB 212 6,125 CIWLT
Cst=if(Kph) 3K 1213 o126
VL 214 vid behov
Cst-Mf A2 75 6.132 tikf
Cst-it BC 73 6.123
BF1 72 £, Rgl, tjk
bas f6r amb
serv Cst-=N
Ol 70 o122 4~6 tjk dfSoh
L1 66 [6.120
TL6X 64 6.119
WL10 900 DgludfSoh
_ W12 63 |
Cst-Hm(HA) ['113 45 6,118
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1 2 3 4 5 6 7
_20_21 30 Lok
1-Cst (1x)H~Cst WL12 81 | 6.128 | Dgluatsoh
23,5-9.6, II-Cst FMTI 6.129 | Lsrd Rg2
23,8-25.9 AB3 6180 | sonev
B5 n
ABTR 75 | 6.124
B5 74 | " tjkE£, 71-78 TV
f6r Pressbyrin
N-Cst
BC 7% | 64123
BM 72 | " £, Rgl, tjk
bas £6r amb
serv Lp-Cst
WL1 70 | 64122
WL1 66 | 6.120
WL6K 64 | 64119 DgludfSoh
VIL10 g00| "
WL12 6% | 64134
(1) N-NT F5 14255 Vul fr M Ig 852
202" Tok
1-Cst (Tk)1=Cst WL12 81 | 6.128| Dgludfsoh
q 1~Cst FITI 6.129]| Lord Rg2
BEFR 6.183| SohfV
ABTR 75 | 6.124
BS 74" tjkf, T1-18
rsv £6r Press+
byrén N-Cst
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25,7-22,8
DgludfSoh
WL3 39 64135 1-3 tjk
B5 38 | 6.149 t3kf
AB2 37 " tjk bas f£or
amb serv Cst-
Lp
ABTR 36 6.148
F4R " Rgl/2

Lok




1 2 4 5 6 7
Ttalien- Lok
expressen (Xph)Hbf-Cst WL3K 214 164126
&130 WIL3K 213 |n
Hbf~Cst (Milano)Hbf~Cst |WLAB 212 [6.125 CIWLT
23,596, Hbf~Cst WL14 42 |6.187 }Som,
23.8-25,9 WL11 41 |6.186
WL6K 40 |6.148 |Dgludfsoh
WL3 39 [»
B5 38 {64149 tikt
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WL6K 47 | 6.168| SohfV fr Cr
(Hd) Hm=Cs 't WL11 46 | 6.169| SohfvV fr Hd
WL3 45 | 6,118 DgludfSoh fr
HA
(Cx) Av-Cst WL3 56 | " DgluSohfV
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RB1 B0 |
R3 9 "
ABTR vpe "
BF1 VAT " Re1
Or)My-=1 B3 #4 |1.47 [2V£Soh,VeSoh
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8§ Cst=Av(Ck) 2 /75 |6.156
225'%%_235 I;? 64195 | 2v£Soh
Cst-Hm=Hbf |Cst-Hbf(Kph) IAB3K M| 216 | 64155
8§ f B1K 215 [ n }"““‘
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B5B 51 [ " 2bk
RB1 5o | "
R3 49 | "
A3 48 "
B1 6.197 | 2V£Soh
(6r) My~ ABTR 44 | 1.47 | VeSoh
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B5 85 | 8.7
AB3 I
M~Cst [BM yl52 | 6.154 Rel, tjkt
BSB 51 | " 2bk
EB1 flso |
R3 49 | @
A3 48 | "
[BSFR 1,39 | 2vESoh
B1 64197 | SohfV
(Kph)Hb£-~Cst AB3K 4| 216 6.155
B1K 215( "
Hbf-Cst B1 64185 | VfSoh
AB2 |45 | 6.149
BF1 M 44 | 6.158 Rg2, t
Hbf-Hm B8 1.221| Soh
(Kac)Av-Cst AB2 |41 | 64157
(ck) Av-Cst AB2 439 | 6.156
B1 6.195 | 2v£soh
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1 2 4 5 6
227'30 CstHy BEFR 6.196 | 2v£Soh
Cst-M Cst-M ABTR 175 |6.124
23.5-9.6, BS 74 | " tikt
23.8-25.9 |AB3 y[68 |6.163
Skandinavien— RB4 6.194/| 23.8-25.9
Parisexpresseh 1.48 | 2v£Soh,SohfV
227130937120 Cst-Hbf(Paris) [BC 90 | 64162 | Dglu 23.5 SNCF
O st—Hm-HbE Cst-Hbf(Rbdby) [AB3K 4218 | 6,161
25.5-9.6, Cst-Hbf [BSFR 6.199 gfs-é?.g
23.8-25.9 BF1 63 | 6.117 Rev
R1 4159 | 6.160
B5 58 | 6.149 tikt
AB2 vis? | "
Lok
227120 Cot-My BSFR 6.198/ 2V£Soh,VeSoh
Cst-M 51
. Cst-l ABTR 275 | 6.124
Skandinavien- B5 4" tjkf
Parisexpressen RB1 169 | 6.163
22713037120 AB3 $j68 | "
—CS t_Hm_' —Hbf BSFR 6.183 | 2v£Soh
q Cst-Hbf(Paris) [BC 90 | 6.162 SNCF
Cst-Hbf(R8dby) [AB3K 4| 213| 6.161
BIK 217( "
Cst-Hbf BSFR 6.199 | 2V£Soh
BF1 163 | 6.117 Rev
R3 59 | 6.160
B5 58 | 6.149 t3kt
AB2 ¥[57 |

Lok
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1 2 41 5 6 7

227'%° Cstty B5 79 | 6.153

Cst-M BF1 8 | " VuvESoh Rgv

) Cst-I B1 6.194 | 2VfSoh

DgludfSoh IBBFR 1.48 | SohfVv

227130937120 1 6.196 | 2vESoh

Cst-Hm-Hbf B1 61 | 6.124

§§ [BS 60 | " tjkf

DgludfSoh 21 59 | "
42 58 | "

Cst-Hbf(Kph) AB3K 216 | 6.155 1-6 tjk Hm-Hbf
B1K 215 "
Cst-Hbf ABTR 55 | 64177 | 2VESoh,SohfV

Tok

227'%0 Cst-lly B1 6.195

Cstlty BSFR 5.3 }st°h

58 BBFR 71 | 64152 tjk bas £or

DfSoh ' amb serv
B1 70 |
BS 69 | " tiif
A3 68 | "

Lok
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1 2 4 5 6
228130 Lok
M-Cst (R8aby) Hbt-Cat 4218 | 6.161
23.5-9.6 (Paris)Hbe-Cet t:l 90 |6.162 SNCP
23.8-25.9 Hbf-Cst R1 4179 |6.160
Paris-Skandi- B5 78 | 64149 tikt
navienexp- AB2 |77 | "
ressen M-Cst ABTR 475 | 6.124
238120908130 B5 74 | ikt
Hbf-Hn-Cat AB3 y|68 | 6.163
25,5-9.6, RB4 1.48/ | 23.8-25.9
25.8-25.9 64194 | 2V£Soh,SohtV
My-Cst BSFR 64191 | SohtV
BSFR 6.192 123.8~25.9
BSFR " }!RSoh
130
228 Lok
li~Cst (RSdby)HbE~Cst  |AB3K 4 pR18 | 64161
Q B1K 217 11.6-22,8
Paris-Skandi- (Paris)Hbf~Cst [BC BO | 6.162 SNCF
navienex- Hbf=Cst R3 79 64160
pressen B5 78 | 6.149 tikt
238120205130 AB2 bpr |
Hbf-Hm~Cst M-Cst ABTR s 6,124
Q BS 14 | " tikt
RB1 P69 | 6.163
AB3 0 58 n
Ny-Cst (BSFR b5 6.151




55

1) Vfhelgd och Sg

hfSoh samstatiming ex

1 2 4 5 6 7
228! %0 Lok
My-Cst My-Cst [R5 6.146 | VuVfoeSoh Rgv
§§ B1 64195 | SohfV
DgludfSoh IBSFR 5e3 2VfSoh,SohfV
[B8FR 6.191 | VeSoh
IBBFR T 64152 tjk bas for
amb serv
[B1 70 ("
BS 69 | " tjkf
A3 68 "
A2 67 | 64102 | VuvfSoh
228130 Lok
My-Cst My-Cst F5 64146 Rgv
§§ BSFR 6.191 |§ VISoh
DfSoh B8FR 64189
A5 64301 |)
AB7 "
BSF " t 3kt
B8 " L UFL 1) tjk bas £6r
amb serv
BB 1
B8 "

[ligt Dalpt orders
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233
Ho-Hbt

22&120
Hof-Hm

25
Hm~-Hbf

26
Hbf~Hm

32-7-120

Hm-Hbf

238"

Hbf-Hm

Vikingen
222120

Hm-Hbf

2£2j20

Hm=-Hbf

Oresundspilen
Eiz.120
Ho-Hbf

Se 223

Se 224

Se 225

Se 226

Se 227

Se 228

Se 7 och 9,

Se 215,

Se 1 och §
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1 2 3 4 5 6 7
261729250 Lok My-lof
(6s)Cst-liy- | Cst-liot BEFR 6,198 2VfSon
1ot (9s)Cst-llot AB3 4+l 70 | 9.10 c
v (0s)Cst-1ly B5 69 | 9.1 c, tjkf
DgludfSoh (Ls1)Cst-lly AB3 Mes | 9.10 c
B1 65 | 6437 c
(Suc)Cst-1ly B3 61 | 9.12 }2VfSoh,Soth
B1 60 | "
R1 159 | 6.36 c
A2 58 | c
B1 57 | 6438 | SohfV
Lok Cst-Iif
251120 (6s)Cst-11y a3 4|70 | 9.10 c
(8s)Cst-I%y BS 69 | 9.11 c, tjxf
Df5oh (Ls1)Cst-liy AB3 P66 | 9.10 c
B1 65 | 6437 c
(8uc)Cst-liy R1 4|59 | 6.36 c
A2 58 " c
Lok Cst-I1Tf
251129 260 Lok ly-lok
(9s)cst-Ty- | (Us)Cst-llot AB3 170 | c.10 c
[0t (Gs)Cst-1y B5 69 | 9.11 e, tjkf
a (Ts1)Cot-l1ly AB3 266 | 9.10 c
Dzludf3oh B1 65 6637 c
(Suc)Cst-Ity B8R 61 | 9.12 | To, F, S utof
3045, 2546
n 2159 | 6.36 c
A2 58 | c
B1 57 6,38
Lok Cst-1iy
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1 2 3 4 5 6 7
259-262" %0 Lok 1fy-Cst
Mot-My-Cst | My-Cst(0s) B5 69 | 9.11 ¢, tjkf
(0s) AB3 P66 | 9.10 c
w My~Cst(Suc) B1 65 | 6437 c
Vard B3 61 9,12 } ——
B1 60 | "
R1 1659 | 6.36 c
A2 58 | " ¢
My-Cst B1 57 6.38 | VeSoh
Mot~Cst BSFR 6.198| VfSoh
AB3 {0 | 9.10 c
Lok MNot-1iy
259-262"%° Lok lMy-Csi
Mot-ly~Cst | My-Cst(Us) B5 69 9,11 ¢, tjkf
(0s) AB3 6 | 9.10 c
q My~Cst(Suc) B1 65 6437 c
Vard BSFR 61 9.12 [F, T, M utom
3145, 2646
R1 P59 | 6.36 c
A2 58 " [
B1 57 | 6438
Hot-Cst AB3 Ao | 9.10 c
Lok HMot-ITy
\
2n
272
273 > Se 1 dd sammangdttningsplgn.
e I
217
278
|/
2& \
N-Hd ® Se 3 dd sammangittningsplgn.
282
Hd-N
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1 3 4 5 6 7
28530 Lok N-J6
CtJ5 Cst-lty A3 76 | 6.159 | )
W BBFR 64191
VuvfSoh BSFR 64193
64192
BSFR 6,193/ ¢ 2VfSoh
6.189
BSFR 64193
B8FR " /
Cst-~J6 BS 69 | 9.11 tikf
AB3 1|66 | 9.10
Bl 65 | 6437
R1 159 | 6436 serv Cst-N
A2 58 | "
Tok Cst-N
&51 30 Lok N-F
Cst-F Cst-ly BSFR 66191 §§
w BSFR 5.2 | 23.5-9.6,
SOREV 25,8-25.9
BSFR "
Cst-F BSFR 64198
B 69 | 9.11 it
AB3 A 66 | 9.10
B1 65 | 6437
R1 59 | 6.36 serv Cst-N
A2 58 | "
N-F(Cst) WL3 90 | 64253

Lok Cst-N
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1 2 3 4 5 6 7
285" Lok N~J8°
Cst-J5 Cst-My BSFR 64193
q BSFR "
VuvfSoh BSFR " 2V£Soh
BBFR "
Cst-Jb 35 69 | 9.11 3kt
AB3 1|66 | 9.10
Bl 65 | 6.37
R T 59 | 6.36 serv Cst-N
Az 58 | ®
Lok Cst-N
285130 Lok-N-F
Cst-F Cst~F BSFR 64198
q B5 69 | 9.11 tikt
SohfV AB3 A 66 | 9.10
Bl 65 | 6437
R1 1| 59 | 6.36 serv Cst-N
A2 58 | "
N-P(Cst) WL3 90 | 6.253| 10%20.6,

Lok Cst-N

1-22.8
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1 3 4 5 6 7
286170 Tok N-Cet
Jo=Cst N~Cst F5 6.145 Tom
VuVeSoh FTI 64150 Ig 1035, Tom
J6-Cst BS 69 | 9.11 tikf
AB3 1| 66 | 9.10
Bl 65 | 6437
R1 1 59 | 6.36 serv N-Cst
A2 58 | "
Tok J&-N
286'%° Tok N~Cst
F-Cst N-Cst F5 6¢144| Mnd Ig 1037, Tom
VeSoh FITI 6150 Ig 1035, Tom
FITI " Ig 1035, Tom
(Cst)F=J5 WL3 90 | 64253 23,5-21.6,
2,8-27.5
FCst BSFR 70 | 6.198
B5 69 | 9.11 tjke
AB3 Mes | 9.10
Bt 65 | 6437
R1 Al 59 | 6.36 serv N-Cst
A2 58 | »
Tok F-N
286'%° Lok
My-Cst Hy-Cst AB3 M 70 | 9.10
Soh B5 69 | 9.11 t ik
AB3 A 66 | 9.10
Bl 65 | 6437
R1 1159 | 6.36
A2 58 |
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DgludfSoh

1 7
306-307 V&-NT TGOJ e} serv
V&-Kbd-Nr X20
B, V£Soh,

Soh

310-311 V&-Nr TGOJ ej serv
Va-Kba-Nr X20

DgludfSoh

312-313 Nr-va TGOJ ¢ serv
Nr-Kbd-V& X20

322-32% V&-Nr TGOJ ej serv
V&-Kbd-Nr X20

324-325 Nr-va TGOJ ej serv
Nr-XKbd-v& X20
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Fln

1 4 6 1
326-327 Nr-Et TGOJ F o SohfVv ej serv
Nr-Kbd-Va X20
F, VfSoh, Nr-va X20 DfSoh ej serv
Soh
353-356-353 | Fin-Lp X9 4 ej serv
i‘ln—Sl—Kbé'.— 1
Lp

354-355-354 | Lp-Fln X9 4~ ej serv
Lp-Kbs-51- 1
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1 4 5 6 7
381 (V6 )Em=Ck Gv VuVeSoh enl Ifpl
G-Kac Av—Ck 75 6,144 | Vara Rg2
w BSF 245 VeSoh
381-391 6=Ck AB3 44 | 3.20
G=Em~Ck BSF " tikf
w BSF 2.11 [VfoeSoh
Em-Ck V1 2,10 [Soh
G-Kac BF3 3021 Rgl, T
AB3 48 "
RB4 3.26 [2VfSoh, SohfV
Av-Kac BSF 2.3 [Vu2VfSohoVfSoh
F5 64131 [VuveSoh post
Lok
381 (V6 ) Em—Ck Gv VuVeSoh enl Ifpl
G-Kac AV =Ck §3 64144 } Vard Rg2
q BSF 2.5
381-391 G=Ck AB3 44 | 3.20
G~Em~Ck BSF " tiks
q B3F 2,11 | VfoeSoh
Em=Ck FV1 2.10 Soh
G—Kac BF3 3421 Rgl, £
AB3 48 | "
RB4 3.26 | 2V£Soh, SohfvV,
VeSoh
Av-Xac B8F 243 Vu2VfSohoVfoejoh
BSF 2.4 |vVfoeSoh
F5 64131| VuVeSoh post
Lok
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1 2 4 5 6 7
é_gg Lok
Kac=G (Kac)Av=G Gv SohfV enl Gtpl
w Ck-Av 5 6.144| V£Soh cy Rg2
392382 Ck-Av(Cst) ] 41 | 64115 }D ludfSoh ¢
Ck-Em~G A2 42 | " c
w Ck=G AB3 4| 44| 3.20
BSF " tike
BSF 2.11 | 2V£Soh,SohfV
BSF 2.2 | 2v£Soh
Ck-Em V1 2,10 | Soh Rg2
Kac=G BF3 ¥ 3,21 Rgl, £
AB3 |48 "
RB4 3426 | 2V£Soh,SohfV
Kac-Av B8P 2.3\ Vu2VfSohoVeSol
BSF 2.4 | 2v£Soh,SohfV
Ck-Av BSF 2.5 | 2vfsoh
5 6.144| Vuvfsoh ¢, Rg2
Ck-Vo Gv VuL enl Ifpl
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1 2 4 5 6 7
382 Lok
Kac=G (Kac)Av-G Gv SohfV enl Gtpl
q Ck~Av F5 6.144| V£Soh cy Rg2
392-382 Ck-Av(Cst) B 41 6.115)110.6-2,7, c
Ok-n I R I o
q 4=25,T
SohfV
Ck-G AB3 4|44 | 3.20
BSF " tikt
B8F 2411 | 2V£Soh,SohfV
Kac—G 3 | 3,21 Rgl, £
AB3 48 | v
RB4 3426 | 2VfSoh, SohfV,
VeSoh
Kac-Av BSF 243 | Vu2VfSohoVfo
eSoh
BBF 2.4 | 2VfSoh, SohfV
Ck-Av BSF 2.6 [19-23,7
B8P " }2VfSoh
B3F 2.5 | DgludfSoh
F5 6.144{ vuvfSon ¢y Rg2
Ck~Em FV1 2.10 | Soh Rg2
Ck-Vo Gv VulL enl Ifpl
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1 2 3 4 5 6 7
385 (Cst)Av=Ck B 64195 | 2VE£Soh c
Av-Kac AB2 75 (64156 c
w Em~Ck AB4 2,200 | Dglu2vfSoh
385-395 oSohfSoh
R bl 24206
w (cst)Av-Kac AB2 76 | 64157 c
EF1 78 | 23-29,8 cy Rg2, £
Av-Kac BSF 2.7
BF1 2.8 23.5-9.6, Rgl, £
3048-27.5
Lok
385 Av-Ck BSF 2,9 | 2vfsoh
Av-Kac BSFR 261 - Dglu2VfSoh c
q (cst)Av-Ck BBFR 74 (" 2V£Soh c
385-395 AB2 T5 | 64156 c
Av-Em~Ck Em-Ck V1 2,206
q (cst)Av-Kac AB2 76 | 64157 c
BSER 77 " ¢, 2 bk
B 78 |" c, Rg2, f
Av-Kac BOF 2.7 2VfSoh, VeSoh

Lok
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1 2 3 4 5 6 7
386 Lok
Kac-Av Kac-Av(G) Gv Sohfv Enl Gpl
w Ck-Av(Cst) Bl 64195 | 2V£Soh c
396-386 AR2 V|39 |6.156 c
Ck~Em-Av Ck-Em AB4 4 2,200 | Dglu2VfSoho
. SohfSoh
V1 2.206
Kac-Av(Cst) A2 4141 64157 c
BF1 4143 | 23-30,8 cy Rg2, T
Kac-Av BSF 267
BF1 ) 2.8 23,5-9.6, Rgl, £
31,8-27,.5
386 Lok
Kac-Av Kac-Av(G) Gv SohfV enl Gtpl
q Kac-Av BSF 2.7 2V£Soh, VeSoh
396-386 Ck-AvV BSP 2.9 2V£Soh
Ck-Em-Av BSFR 2.1 Dglu2VfSoh |c
q Ck-Av(Cst) BSFR 38 | 2V£Soh c
A2 $|39 | 6.156 c
Ck-Em ™1 2,206
Kac-Av(Cst) AB2 141 | 64157 c
BSER 42 | " ¢, 2bk
BF1 R c,.f, Rg2
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1 2 41 5 6 7
393 Av—Kac BEF " | 24 | 2veson, sontv
G-Ck | G=Xac B3 3.25 | 2v£Soh, SohfV
w AB2 V5 | 3.23 tjk Em-Kac
DgludfSoh G-Ck AB3 A0 | 3.24
393-383 BSF 71 " tikt
G-Em-Kac RB4 3,22 | 2VfSoh, SohfV | serv G-Em
w BSF 2,2 | SohfV
DgludfSoh (Cst) av=Ck B5 18 | 64115
A2 19 | "
Lok
393 GXKac B3 3,25 | 2V£Soh, SohfV
G-=Ck AB2 Y5 | 3.23 tjk Em-Kac
aQ G=Ck AB3 A0 | 3.24
DgludfSoh B8P 71 " tikt
393-383 RB4 3,22 | 2VfSoh, SohfV| serv G-Em
G-Em-Kac (Cst)Av=Ck B5 18 | 64115 10,6-2.7
q AB3 e | } 30,7-22,8
DgludfSoh B5 18 " } 9-23,7 Fred
AB3 t 19 "
Av-Ck BSF 2.6 } 4-25.7 S
BEF "
Lok
394 Lok
Ck=G Ck~G AB3 1170 | 3.24
384-394 BEF 71 " tikt
Kac~Em~G RB4 3.22 | VfoeSoh serv Em-G
Eac-G B3 " 3.25 | VfoeSoh
AB2 V(75 | 3.23 t3k Kac-Em
Kac—~Av(M) B3 1.46 | VfoeSoh c
AB2 dlés | 1.19 c
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2

507
H=lly

511-510
Fln-(La)-
(0r) iy~
Lp

513-512
Lp-ily
(6r)-(za)-
Fln

Se 5 dd sammansi{

Fln-Lp

Lp-Fln

tningsplan,

X9

X9

4

A

e] serv

ej serv
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1 2 4| 5 6 7
525 (Or) H-tty (1) B3 44 | 1.47 | 23.5-9.6, c
(c)a-tty Svtsan, Tesoh
S B3 s | 1223 | q e
(G&) By (u) BF1 VB3 | 1.29 ¢, Rg3, £, tid
Ga-lly
BS ho | 8.7 c
AB3 Yo ¢
Lok
525 (br)H=21y(11) ABTR U4 | 1.47 | VeSoh e
(&) Ha1y (ca)H-1y (1) ABTR e | " V£Soh ¢
§§ [BF1 43 | 1.29 ¢y Rg3,f, tik
Ga-My
BS W2 8.7 c
AB3 e e
Lok
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1 2 3 4 5 6 7
526 Lok
My-H(G&) (1)My-H(Or) B3 91 | 1.47 | 23.5-9.6,23.8-
§ 25,9 2V£Soh,
SohfV
B3 91 [1.23 |q
(m)my-H(c&) BF1 9 129 Rg3, 1, tik My-
Gd
B 85 | 8.7
AB3 84 "
526 Lok
My-H(G4) (M)My-H(Or) ABTR 91 | 1.47 |Sohfv
§§ (m)My-H(ca) ABTR 91 | " 2V£Soh
BF1 90 |1.29 Rg3, £, tjk
My-Gd
B 85 | 8.7
AB3 84 "
551550 Or-Lp X9 4- ej serv
Pr-My-Lp 1
B53-552 Lp-Or X9 4= ej serv
Lp-liy-Or 1
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! 2 3 4 5 6 7
Lapplands- | (Rg)Fle-Il DF28 1.26 | Vard fr Ag Rg3
pilen (Str)Fle-l WL12 80 | 1.108
751'%° AB2 79 | 1.19 | 23.5-9.6,

(Narvii) - gz;a 14,12 fr
Fle- BC 79 | 1.25 | 15.12-27.5 fr
w fr Narvik Str
(Farvik)Fle-N BC 73 | 64123
BP1 T2 | f, Rgl
(Le)Fle-l WL1 70 | 6.122
(Us) Fle-I: VL1 66 | 6.120
(Ave)Tle-l Bl 34 | 1.24 | 23.5-10.6,
24,8-26,9 fr
Ave
RB1 33 | " serv Bt-l
353 32 [ 2bk, tik
A33 31 ("
B1 30 | 1.44 | §§ vEsoh fr
Ave
Lok
Lapplands— | (Ag)Ple-t DF28 1,26 vard fr Rg Rg3
pilen (str)Fle-il WL12 80 {1.108
751"2° B2 79 |1.19
(Tarvik)- (Kra)Fle-l B3 76 {1.27 | l~F fr Kra
Fle- (Warvik)Fle-H BSB 75 [1.28 ' 2bk, tjkf
q fr Narvik AB2 74 |"
BC 73 {64123
BF 72 |V Rgl
(Le)Fle-it WL 70 1646
(vas)Fle-it WL14 67 [6.121
(U&)Fle-i WL1 66 [6.120
(Ave)Fle<dl RB1 33 11.24 serv Et-I
AB3 31|

Lok
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1 2 3 4 5 6 7
Lapplands— Lok
pilen H-Fle(Ag) DF28 1.26 | DgludfSoh Rg3
21 0 H-Fle(str) VL2 80 | 1.108
M~Fle- AB2 79 | 1.19 | 23.5-9.6,
 (Narvik) 23,8-14,12
w BC 79 | 1.25 | 15.12-27.5
li-Fle(Narvik) BC 73 | 6.123
BR 72 [ £, Rgl
1=Fle(Le) WL 70 | 6.122
11-Fle(U&) WL1 66 | 6.120
11-Fle(Ave) B1 34 | 1.24 | 23,5-9.6,
23,8-25.9
RB1 33 (" serv N-Bt
B5B 32 [ 2bk, tjk
AB3 31 "
B1 30 | 1.44 | §§ 2vfson
Lapplands- . Lok
pilen V~Ple(Ave) RB1 82 | 1.24 serv -t
752130 i AB3 g1 | »
li-Fle- 1'~Fle(Kra) B3 76 | 1.27 | U-F
(Narvik) -Fle(Narvik) B5B 75 | 1.28 2ok, tjkf
q AB2 %"
BC 73 | 64123 _
BF1 72 (" Rel
11-Fle(Le) WLl 70 | 6.6
M-Fle(Vns) WL14 67 | 64121
1~Fle (U&) WL1 66 | 6.120
M-Fle(Str) WL12 35 | 1.108
AB2 34 | 1.19
M-Fle(Rg) DF28 1.26 | DgludfSoh Rg3
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i
~
Foljande skall &ndras:
sid Tag Kol  Andring
5 1w 3 RB4 nr 21, vsd 4.,17, &ndras fr o m

Vard 25.1 till B5 nr 21.
: B1 nr 19, vsd 6,101 &ndras fr o m
25.1 till B3G nr 19.

7 2w 3 RB4 nr 21, vsi 4.17, &ndras fr o m
DgludfSoh 25,1 till B5 nr 21.
: Bl nr 19, ved 6.101, &ndras fr o m
25,1 till B3G nr 19.

12 T w 3 Bl nr 51, vsid 1.5 &ndras prelimi-
DgludfSoh mdrt fr o m 8,2 till B3G nr 51.

17 M w 3 B1 nr 51, vsid 1.5 &ndras prelimi-
DfSoh ndrt fr_o m 8,2 till B3G nr 51.

19 12 w 3 B1 nr 51, vsd 1.5 &ndras prelimi-

nért«fp o m 8.2 till B3G nr 51.

32 210 243,547 F5, vsd 1,10 M=Av stryks fr om
Tele .

41 22188 243y5«7 F5, vsd 1410 Av=ll stryks fr o n
Vard 1.1,

22188

Soh

Andringstryck 4 (2 blad)
G¥ller fr o m 72-01-01.



SJF 650 S Tdt 171

Sid Tdg Kol Andring

64 381 w. 3,5,6 B8F, vsd 2,5, Av-Ck stryks fr o m
21.1.

65 382 w 3,5,6 BBF, vsd 2.5 Ck-Av stryks fr omn
' 21.1.

Endringstryck 4 (2 blad)
Gdller fr o m 72-01=01.





